

Zapytanie publiczne numer IZP.271.1.35.2026

na roboty budowlane pn.: **Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla budowy wodnego placu zabaw**

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie zapytania publicznego na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Publicznych o Wartości Mniejszej niż 170 000,00 zł – art. 2 ust.1 pkt 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych zwany dalej „Regulaminem” Urzędu Miejskiego **Zamawiający wyjaśnia treść zapytania ofertowego.**

W odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania publicznego, Zamawiający informuje że:

Pytanie 1

Jakie doświadczenie ma wykazać oferent (jaka ma być wskazana usługa)

Odpowiedź: Oferent zobowiązany jest wykazać się doświadczeniem w projektowaniu tożsżamego zamówienia.

Pytanie 2

Jakie minimalne parametry techniczne powinna ona spełniać

Odpowiedź: Wymóg zostanie spełniony jeżeli oferent wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat wykonał należycie co najmniej jedną dokumentację projektową odpowiadającą charakterowi zamówienia.

Pytanie 3

Czy dowody wykonania usługi maja być załączone do oferty czy nie?

Odpowiedź: Tak. Oferent zobowiązany jest dołączyć do oferty, dowody potwierdzające należyte wykonanie usługi/projektu poprzez przedstawienie np. referencji lub innych dokumentów wystawionych przez podmiot na rzecz którego została wykonana usługa.

Pytanie 4

Jaka minimalna powierzchnia WPZ ma zostać zaprojektowana?

Odpowiedź: Minimalna powierzchnia jaką oczekuje Zamawiający to około 700 m²

**Zamawiający
Burmistrz Brzostku
(-) Zbigniew Kowalski**